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Ovopa:

AHMOTIKO zXOAEIO

IHoAAanAacltaopog

1. Fpa@® OTO KOUTAKL TNV PaOnpaTiKi NPOTact nNou taiplafet:

2. I'paye v katdAAnAn pabnpatkn) npotaon:
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3. Zuprnpwos

1X2-= 2X1= 3X1= 4X1=
2X2= 3X2= 4X2= 5X2=
2X3= 5X1= 6X1-= 2X4=

4. Auoc ta npofAnpata nou akoAoubouv:

Exe 4 kadaBdakia. Ze kaBe kaAdabdkt éxm 2 pnAa. IToéoa eivat vAa ta
HNAa;

MaBnpatukr) npotaon):

Anavinon:

Ayopaca 2 KouTid e 6OKOoAdteG. Xe KAOe Kouti €xel S ookoAdateg. [1ooeg
OOKOAATEG ayopaoa GUVOALKA;

MaBnuatukr) npotaon):

Anavinon:

210 Kataotnpa rnodnAdtev vnapxouv 3 raiid rnmodnAata. Kabe rmodrdato
xpetadetatl 2 kawvoupla Aaotixa. [Tooa Addotixa ouvodika xpetadovral yia
va 610pBwBoUV kat ta tpia modrdara;

MabOnpauxkr) npotaon:

Andvinon:

Tpia madia ayopacav 3 kapapedeg 1o kabéva. [Tooeg kapapedeg
ayopaocav OUVOAIKA,;

MaBOnpuatukr) npotaon):

Andvinon:




